

**KANTON SARAJEVO**

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**

**NAROD I PRAVDA**

**Danijela Kristić, zastupnica**

KLINIČKI CENTAR UNIVERZITETA U SARAJEVU

**PREDMET: ZASTUPNIČKO PITANJE**

Obzirom da nisam dobila odgovor na upućenu inicijativu ponovo Vam šaljem istu.

Osvrnula bih se na odgovor KCUS br.06-01-17804 koji sam zaprimila u vezi sa inicijativom koju sam uputila "UVOĐENJE HEKLANIH HOBOTNICA U INKUBATORE", a koja je zaživjela u svim većim zdravstvenim centrima u BiH, a pomenuti Klinički centar je odgovorio veoma drsko što ukazuje na stepen panike i nespremnosti za vanredne situacije u kojoj se našao.

U samom odgovoru ste mi postavili upite u vezi sa rješavanjem epidemije morbila koja je u KS nastala kao rezultat dugogodišnjeg zanemarivanja zdravstvene zaštite stanovništva. Očigledno upite šaljete na pogrešnu adresu, a ukoliko ne znate koja je tačna, uputila bih Vas da navedeni upit pošaljete na MINISTARSTVO ZDRAVSTVA I ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO. Za kraj očekujem od Vas odgovor, šta su MINISTARSTVO ZDRAVSTVA i KCUS kao najveća zdravstvena ustanova (u prethodnim godinama) uradili po pitanju neimunizirane djece i kako smo došli do postotka od 45% djece koja nisu vakcinisana.

To nije rezultat ove Vlade.

Zamolila bih šefa pedijatrijske klinike 2 i direktora discipline za zdravlje djeteta koji su mi i odgovorili na ovu inicijativu da dostave koje aktivnosti su oni poduzeli po pitanjima koja su meni uputili umjesto odgovora na inicijativu. Također, koje aktivnosti provode zajedno sa menadžmentom KCUS da PEDIJATRIJSKA KLINIKA vrati status referalnog centra, koji je definisan Zakonom o zdravstvenoj zaštiti čl. 127 do 129, a koji je izgubila.

Skrenula bih Vam pažnju da umjesto drskih odgovora na pozitivne inicijative se ipak fokusirate na svoj posao, jer ova Vlada i Skupština radi isključivo u korist građana (pa je odatle inicijativa i proistekla).

Inicijativu Vam ponovo šaljem i očekujem konkretan odgovor na nju bez dodatnih upita šta radi ili ne radi Skupština KS, Ministarstvo zdravstva ili druge javne ustanove

Sarajevo 11.04.2019.godine

Zastupnica u Skupštini KS

Danijela Kristić